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Αρνητικό ομαλοποιημένο EBIT 18 εκατ. ευρώ για
την PostNL στο Q3 του 2024

2024/11/05 12:41 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Τα οικονομικά αποτελέσματα του γ’ τριμήνου 2024 δημοσίευσε η ολλανδική PostNL,
κάνοντας λόγο για «επείγουσα ανάγκη» μετασχηματισμού.

Αναλυτικότερα, τα κύρια σημεία των επιδόσεων του Q3 συνοψίζονται στα εξής:

-Έσοδα ύψους 756 εκατ. ευρώ έναντι 722 εκατ. στο γ’ τρίμηνο του 2023,

-Αρνητικό ομαλοποιημένο EBIT ύψους 18 εκατ. ευρώ έναντι 11 εκατ. ευρώ στο γ’
τρίμηνο του 2023,

-Αρνητικές ροές 68 εκατ. ευρώ, έναντι 26 εκατ. ένα χρόνο νωρίτερα,

-Άνοδος οργανικού κόστους 34 εκατ. ευρώ, μετριασμένη σε μεγάλο βαθμό

-Νέες συλλογικές συμβάσεις εργασίας για τους εργαζόμενους

Σύμφωνα με τη Herna Verhagen, διευθύνουσα σύμβουλο της PostNL, δήλωσε: «Η
επείγουσα ανάγκη να μεταμορφωθεί το τρέχον μη βιώσιμο επιχειρηματικό μοντέλο
στο κομμάτι της αλληλογραφίας στην Ολλανδία φαίνεται ξεκάθαρα από την απώλεια
19 εκατ. ευρώ στο 9μηνο του 2024, ποσό κατά 15 εκατ. ευρώ χαμηλότερα από 
πέρυσι.

Οι τάσεις μείωσης του όγκου, η στροφή προς το 24ωρο ταχυδρομείο και οι αυξήσεις
κόστους συνεχίζονται.

Ως εκ τούτου, είναι απαραίτητες οι προσαρμογές στην Καθολική Ταχυδρομική 
Υπηρεσία και μια οικονομική συνεισφορά για να διασφαλιστεί ότι το νόμιμο καθήκον



του Καθολικού Ταχυδρομικού Παρόχου δεν είναι ζημιογόνο.

«Επειδή η κυβέρνηση πρόσφατα ανέβαλε την απόφαση για μια ασφαλή ταχυδρομική
αγορά στο μέλλον και περιμένει για περισσότερες πληροφορίες, πρέπει να λάβουμε
πρόσθετα μέτρα. … Επίσης, από την 1η Ιανουαρίου 2025 εξετάζουμε περαιτέρω
δραστικά μέτρα, όπως την παραλαβή αλληλογραφίας από τα γραμματοκιβώτια που
βρίσκονται σε δρόμους κατά τη διάρκεια της ημέρας αντί για το βράδυ, καθώς και
πιθανές περαιτέρω αυξήσεις τιμών για την αποστολή αλληλογραφίας».

Αναφερόμενη στα δέματα, η Verhagen τόνισε ότι «η συνολική αύξηση όγκου
αυξάνεται περαιτέρω και τείνει προς την πρόβλεψή μας για την ανάπτυξη για
ολόκληρο το έτος. Οι εγχώριοι όγκοι αυξήθηκαν κατά 1%, με το μερίδιο αγοράς να
παραμένει σχετικά σταθερό. Οι όγκοι από διεθνείς πελάτες συνέχισαν να αυξάνονται
σημαντικά. Το μείγμα ήταν ελαφρώς καλύτερο σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο
και αναμένουμε περαιτέρω βελτίωση. Η θετική πορεία στα δέματα είναι
ενθαρρυντική».

Σχολιάζοντας τα αποτελέσματα του γ’ τριμήνου, η διευθύνουσα σύμβουλος της
PostNL επεσήμανε ότι «το συνολικό αποτέλεσμα ήταν αρνητικό, κυρίως λόγω της
απόδοσης της αλληλογραφίας στην Ολλανδία. Τα δέματα σημείωσε θετικό και
βελτιωμένο αποτέλεσμα. Στις τρέχουσες δύσκολες συνθήκες της αγοράς,
παραμένουμε πλήρως επικεντρωμένοι στην προσαρμογή των λειτουργιών μας,
βελτιώνοντας παράλληλα την αποτελεσματικότητα και τη χρήση της χωρητικότητάς
μας.

Δεδομένων των αποτελεσμάτων μέχρι στιγμής φέτος και της επίμονης αστάθειας
των οικονομικών συνθηκών, αναμένουμε τώρα ένα ομαλοποιημένο EBIT περίπου 80 
εκατ. ευρώ για ολόκληρο το 2024, σύμφωνα με τις τρέχουσες εκτιμήσεις της
αγοράς».


